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qo ; 1.2, 

ATA N.° 02/2018 

DA 02' SESSÃO EXTRAORDINÁRIA DE 2018 PARA ELEIÇÃO DA MESA 
ADMINISTRATIVA E DA COMPOSIÇÃO DAS COMISSÕES PERMANENTES 

BIÊNIO 2019-2020 

Data: 03/12/2018 
Horá rio:17h1Omin 
Local: Plenário Dr. Francisco Romano de Oliveira. 
Vereadores Presentes: Antônio Alves da Silva, Carlos Eduardo de Moura, Felipe Francisco César Costa, 
Gislene Cardoso, Janio Ardito Lerario, Jorge Pereira Alves, Osvaldo Macedo Negrão, Rafael Goffi 
Moreira, Renato Nogueira Guimarães, Roderley Miotto Rodrigues e Ronaldo Pinto de Andrade. 
Abertura dos Trabalhos: O Presidente Vereador Carlos Eduardo de Moura abriu a Sessão e determinou 
ao Secretário Vereador Roderley Miotto Rodrigues que fizesse a chamada para verificação de quórum. O 
Secretário registrou a presença unânime dos nobres Edis. Havendo quórum para inicio, o Presidente 
Vereador Carlos Eduardo de Moura, "sob a proteção de Deus", iniciou a presente Sessão Extraordinária. 
Eleição da Mesa Administrativa: O Presidente da Sessão iniciou a eleição solicitando a manifestação 
dos candidatos ao cargo de Presidente. Candidataram-se ao cargo os seguintes Vereadores: Felipe 
Francisco César Costa e Roderley Miotto Rodrigues. Colocado os nomes em votação nominal, o 
Vereador FELIPE FRANCISCO CÉSAR COSTA foi eleito Presidente por 6 X 5 dos votos. O 
Presidente da Sessão solicitou a manifestação dos candidatos para o cargo de 1° Vice-Presidente. 
Candidataram-se ao cargo os seguintes Vereadores: Carlos Eduardo de Moura e Rafael Goffi Moreira. 
Colocado os nomes em votação nominal, o Vereador CARLOS EDUARDO DE MOURA eleito 1° 
Vice-Presidente por 6 X 5 dos votos. O Presidente da Sessão solicitou a manifestação dos candidatos 
para o cargo de 2° Vice-Presidente. Candidataram-se ao cargo os seguintes Vereadores: Osvaldo Macedo 
Negrão e Ronaldo Pinto de Andrade. Colocado os nomes em votação nominal, o Vereador OSVALDO 
MACEDO NEGRÃO foi eleito 2° Vice-Presidente por 6 X 5 dos votos. O Presidente da Sessão 
solicitou a manifestação dos candidatos para o cargo de 1° Secretário. Candidataram-se ao cargo os 
seguintes Vereadores: Janio Ardito Lerario e Jorge Pereira Alves. Colocado os nomes em votação 
nominal, o Vereador JANIO ARDITO LERARIO foi eleito 1° Secretário por 6 X 5 dos votos. O 
Presidente da Sessão solicitou a manifestação dos candidatos para o cargo de 2° Secretário. 
Candidataram-se ao cargo os seguintes Vereadores: Gislene Cardoso e Renato Nogueira Guimarães. 
Colocado os nomes em votação nominal, a Vereadora GISLENE CARDOSO foi eleita 2° Secretário 
por 6 X 5 dos votos. 
Eleição das Comissões Permanentes da Casa:  
1. Comissão de Legislação, Justiça e Redação, nos termos do artigo 69 do Regimento Interno, o Senhor 
Presidente Vereador Carlos Eduardo de Moura, solicitou que os Vereadores interessados se 
manifestassem. Candidataram-se os seguintes Vereadores: Carlos Eduardo de Moura, Janio Ardito 
Lerario, Osvaldo Macedo Negrão, Rafael Goffi Moreira e Roderley Miotto Rodrigues. Colocado os 
nomes em votação nominal, os Vereadores Carlos Eduardo de Moura, Janio Ardito Lerario e Osvaldo 
Macedo Negrão, formaram a respectiva Comissão por maioria dos votos. 
2. Comissão de Finanças e Orçamento, nos termos do artigo 69 do Regimento Interno, o Senhor 
Presidente Vereador Carlos Eduardo de Moura, solicitou que os Vereadores interessados se 
manifestassem. Candidataram-se os seguintes Vereadores: Gislene Cardoso, Janio Ardito Lerario, 
Osvaldo Macedo Negrão, Renato Nogueira Guimarães e Ronaldo Pinto de Andrade. Colocado os nomes 
em votação nominal, os Vereadores Gislene Cardoso, Janio Ardito Lerario e Osvaldo Macedo Negrão, 
formaram a respectiva Comissão por maioria de votos. 
3. Comissão de Obras, Serviços Públicos, Assuntos Rurais, Ecologia e Meio Ambiente, nos termos do 
artigo 69 do Regimento Interno, o Senhor Presidente Vereador Carlos Eduardo de Moura, solicitou que os 
Vereadores interessados se manifestassem. Candidataram-se os seguintes Vereadores: Antonio Alves da 
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Silva, Carlos Eduardo de Moura, Janio Ardito Lerario, Jorge Pereira Alves, Rafael Goffi Moreira e 
Ronaldo Pinto de Andrade. Colocado os nomes em votação nominal, os Vereadores Antonio Alves da 
Silva, Carlos Eduardo de Moura e Janio Ardito Lerario, formaram a respectiva Comissão por maioria de 
votos. 
4. Comissão de Educação, Cultura, Turismo e Esportes, nos termos do artigo 69 do Regimento 
Interno, o Senhor Presidente Vereador Carlos Eduardo de Moura, solicitou que os Vereadores interessados 
se manifestassem. Candidataram-se os seguintes Vereadores: Carlos Eduardo de Moura, Gislene Cardoso, 
Osvaldo Macedo Negrão, Renato Nogueira Guimarães, Roderley Miotto Rodrigues e Ronaldo Pinto de 
Andrade. Colocado os nomes em votação nominal, os Vereadores Carlos Eduardo de Moura, Gislene 
Cardoso e Osvaldo Macedo Negrão, formaram a respectiva Comissão por maioria de votos. 
5. Comissão de Saúde e Assistência Social, nos termos do artigo 69 do Regimento Interno, o Senhor 
Presidente Vereador Carlos Eduardo de Moura, solicitou que os Vereadores interessados se 
manifestassem. Os candidatos foram Vereador Jorge Pereira Alves, Vereador Rafael Goffi Moreira e 
Vereador Roderley Miotto Rodrigues. O Plenário ratificou os nomes dos Vereadores citados através de 
votação nominal. 
6. Comissão de Fiscalização Financeira e Controle, nos termos do artigo 69 do Regimento Interno, o 
Senhor Presidente Vereador Carlos Eduardo de Moura, solicitou que os Vereadores interessados se 
manifestassem, Candidataram-se os seguintes Vereadores: Antonio Alves da Silva, Gislene Cardoso, 
Rafael Goffi Moreira, Renato Nogueira Guimarães e Ronaldo Pinto de Andrade. Colocado os nomes em 
votação nominal, os Vereadores Antonio Alves da Silva, Rafael Goffi Moreira e Renato Nogueira 
Guimarães, formaram a respectiva Comissão por maioria de votos. 
7. Comissão de Defesa dos Direitos Humanos, Cidadania, Segurança Pública e Direitos da Mulher, 
nos termos do artigo 69 do Regimento Interno, o Senhor Presidente Vereador Carlos Eduardo de Moura, 
solicitou que os Vereadores interessados se manifestassem. Os candidatos foram Vereador Rafael Goffi 
Moreira, Vereador Renato Nogueira Guimarães e Vereador Roderley Miotto Rodrigues. O Plenário 
ratificou os nomes dos Vereadores citados através de votação nominal. 
Encerramento e Convocação: Nada mais havendo a tratar, o Presidente deu-se por encerrada a Sessão 
Extraordin' ia.. ta Ata após ser lida será assinada pela Mesa Diretora e Líderes de Bancada. 
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